



三年供暖温度不达标 居民自制保暖“神器”

每到冬天在窗户上贴一层塑料保温



文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 程凌润 冯沛然

进入供暖季以后,家住济南市南沙小区东区的林超(化名)为“一箩筐”的供暖问题犯了愁。“今天算是暖和了,前几天屋里温度更低。”11月23日晚上,林超的妻子穿着棉坎肩,她说自2018年购房以来,他们家的供暖温度一直不达标,室内温度一直徘徊在15℃左右,低时只有12℃。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者注意到,林超家客厅墙上的温度计数值仅为15℃,指针位于蓝色的寒冷区域。“前两年也是这样,到



由于暖气温度不达标,为了保暖,市民在窗户上贴了一层塑料。

了腊月的时候室内温度低,就得开空调。”林超说。

另一座楼上的一位居民同样遇到了温度不达标的问题。该居民说,他也是2018年在该小区购买了二手房,供暖温度不达标

的问题也一直困扰着他。

两位居民均称,他们多次联系供热企业,还拨打投诉电话,但是供暖不达标的问题却没有解决。

记者看到,林超家中一共

有5组暖气片,其中3组存在着“一边热一边凉”的奇怪现象。

“暖气片一边热一边凉的现象一直存在,去年我们专门找人维修了一遍。”林超说,维修工人把房间的暖气管道清洗了一遍,并告诉他这种现象是暖气的压力不够造成的。

除了暖气片存在“一边热一边凉”现象外,小区多位居民称他们家的暖气片还存在着“白天热晚上不烧锅炉”。

被供暖问题困扰了三年,林超无奈自制了一套保暖“神器”。

“其实就是一层塑料,把它粘在窗户上,可以起到保温的效果。”林超说,这套保暖“神器”已经用了三年,通常是夏天把它叠起来,冬天的时候再粘到窗户上。林超说,盼着去掉取暖“神器”以后,室内的温度能够达到达标。

济南市匡山热力中心:可能是暖气管道老化堵塞造成的

“不可能晚上不烧锅炉。(现在锅炉)都是电脑控制的,不烧的话炉子就灭了。”24日上午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到济南市匡山热力中心,该办公室一名工

作人员否认存在晚上锅炉“不烧”的现象,称居民家中暖气不热有可能是暖气片或暖气管道出现了问题,比如老化、堵塞等问题。

对于暖气片“一边热一边

凉”的问题,该片区供热管家解释说,暖气管道里面有堵塞的地方,可以通过控制流量等方式解决。不过,该供热管家来到林超家检修一边后,并没有解决暖气

片“一边热一边凉”的问题。

24日上午,该小区多位居民反映,他们家的暖气片比前几天热了。“今天是最热乎的一天了,希望(供热企业)能保持下去。”

到明年底全省培训3万名 人力资源服务从业人员

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王小涵 通讯员 范洪艳

近日,为适应人力资源服务业快速发展的新形势,山东省人社厅印发《关于开展人力资源服务从业人员职业技能提升专项行动的通知》,在全省部署开展人力资源服务从业人员职业技能提升专项行动。

专项行动按照“应培尽培”“愿培则培”的原则,由各市人社部门结合当地人力资源服务业发展规划和从业人员队伍实际,立足从业人员的岗位差异、层次差异,有针对性地分类、分批次开展培训,到2021年底,实现培训全省人力资源服务从业人员3万人。

单县激发群众内生动力 推动环境整治上新台阶

本报讯(通讯员 谢丽) 在单县浮岗镇小王庄,村里青石板铺成的主街和巷道十分清洁,家家户户门前栽种着凤仙花、鸡冠花散发出馥郁的香味……这是单县近年来立足乡村治理体系和治理能力现代化建设,激发群众内生动力,带来人居环境整治大转变的一个真实写照。

在人居环境综合整治工作推进过程中,单县坚持多措并举,灵活运用“创点带面、志愿服务、表彰激励”等多种手段,开展“互看、互学、互评”活动,做好老典型抓巩固、促提升,新典型提档次、上水平,让群众在看得见、学得会的榜样中,改变生活陋习,改善居家面貌,培养健康文明生活理念。

货真价实大块纯牛肉,不是牛肉粒,不是边角料,肉质软烂、味道鲜美 松茸酱牛肉18块多1袋,怕买不到的赶紧打电话

1斤草原生牛肉只能做四两酱牛肉

为了给读者送实惠,码帮粮品从内蒙古草原空运来了一批松茸酱牛肉,每一袋都是大块的真牛肉,没有黄豆添加,没有防腐剂。

真材实料,遵循草原传统工艺

据了解,苏尼特草原小哥松茸酱牛肉,原料来自草原壮牛,不喂养饲料,不圈养,精选三年壮牛的后腿肉,遵循草原代代相传的传统工艺,熬制出肉质紧实,入口鲜美的酱牛肉。

每一袋就是一道菜

有了松茸酱牛肉,轻轻松松就能做出西红柿炖牛肉、土豆炖牛肉、红烧酱牛肉,想怎么吃就怎么吃。亲戚朋友来了,可以切成片,直接当凉菜,省时又省力。肉质软烂,不塞牙,不麻不辣,保持了牛肉的原汁原味儿。

内蒙古直供,低至18.7元/袋

为了让更多的老年读者吃到优质的酱牛肉,码帮粮品携手厂家举办特惠活动,以微利推荐给广大市民:厂商指导价:49.9元/袋,现在:买6袋送6袋,整整12袋,只要299元(等于打半价)。

特大惊喜:只需加一元,再免费送4袋,总共16袋(合18.7元/袋),300元全部带回家。



厂家指导价:49.9元/袋
12袋只需299元
加1元再送4袋

抢购电话 400-6618-998 营业时间(8:00-19:00节假日不休息)
地址:齐鲁晚报·码帮粮品读者体验店(涪源大街2号,大众传媒大厦东门,市内乘坐2、59、79、103在历山路和平路下车,青岛银北邻) **全省免费包邮 支持货到付款**

红高粱粮食酒 工厂价直销 买1箱送1箱

采用优质红高粱 秉承传统工艺酿造 香飘四溢 入口顺滑 喝酒喝纯粮,山东红高粱酒! 抢购电话:400-998-9998



红高粱酒为什么非常出名?顾名思义,这种酒采用的主要原料就是红高粱。

在所有的红高粱酒中,山东高密红高粱酒甚是出名,还具有特色。在我国,酒文化源远流长,特别是以高粱为原料的高粱酒历史悠久,因此在坊间也流传着一句俗语“好酒离不开好的红粮”。

好酒源自好原料

优质上等的红高粱酒采用优质的红高粱、小麦、山泉水为主要原料。山

东高密红高粱酒之所以出名,不仅仅是因为这里的高粱根系发达,秸秆高大,品种好,其主要原因是高密地处平原,且气候春旱,土壤盐碱性高等天然的自然条件正适合红高粱的生长,因此高密出产的红高粱更为优质。

秉承传统工艺酿造

刚收割的高粱需要晒上几日,然后在85-90℃的水里浸泡十余小时,浸泡过程要翻动2-3次,浸泡后,需放掉泡粮水。接着把泡好的高粱投放到酿酒设备里蒸4-5小时,再下曲入缸密封发酵。这里是流传了几代人的酒坊,秉承传统工艺酿造,才会酿制出上等的酒来。

喝酒喝纯粮 就喝红高粱酒

红高粱酒酒体黏稠,酒线细长,酒花均匀,酒体通透,酒色淡黄,挂杯明显,味道清香,口感绵柔,香飘四溢,香气持久,恰到好处。

为了让更多朋友喝到货真价实,正宗的山东高密红高粱纯粮酒,同时为了宣传口碑,把山东高密优质的红高粱粮食酒推广出去,原价:598元/箱,现活动价198元/箱(6瓶),现在打进电话,还享受**买1箱再送1箱**,数量有限,限200箱,仅限3天。

红高粱酒特别适合:自饮小酌、家宴喜宴、老友聚会、探亲访友、节日送礼、

孝敬长辈、答谢客户、员工福利等。喝酒喝纯粮,山东红高粱酒!



纯粮老酒
珍藏送礼 简装自饮
低价冲销量
假一赔十 破损包赔
更大优惠
全国包邮 支持先验货再付款
订购热线:400-998-9998